
Dragi jimbolieni,
Sărbătoarea Sfintelor Paști ne aduce, an de an, prilejul de a ne reconecta cu valorile 

profunde ale credinței, ale familiei și ale comunității. Este un moment în care lumina 
Învierii Domnului pătrunde în sufletele noastre și ne dă puterea de a spera, de a ierta 
și de a privi cu încredere spre viitor.

În aceste zile sfinte, gândul meu se îndreaptă către fiecare familie din Jimbolia, dar 
și către cei care sunt plecați departe, dar poartă în inimă dorul de casă. Vă mulțumesc 
tuturor pentru implicare, pentru răbdare și pentru sprijinul pe care îl demonstrați, 
indiferent de vremuri.

Orașul nostru s-a transformat în ultimii ani și, chiar dacă provocările nu lipsesc, 
rămânem uniți și hotărâți să fim o comunitate mai bună pentru locuitorii săi. 

Vă doresc să petreceți aceste sărbători în liniște, cu sufletul deschis și inima aproape de cei dragi. Să nu 
uităm să întindem o mână celor care au nevoie de sprijin, să fim mai blânzi și mai înțelegători unii cu ceilalți.

În numele administrației publice locale și al meu personal, vă doresc tuturor sărbători luminate, cu sănătate, 
pace și belșug!

Hristos a Înviat!
Cu prețuire,

DARIUS-ADRIAN POSTELNICU,
Primarul Orașului Jimbolia
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Cu ocazia Sărbătorilor Pascale, vă transmit gânduri bune și sincere, sănătate și momente 
frumoase alături de cei dragi.

Paștele este, în fiecare an, o ocazie de a ne opri puțin din agitația zilnică și de a ne 
întoarce spre lucrurile care contează cu adevărat: familie, comunitate, credință, bunătate. 
E o sărbătoare care ne vorbește, poate mai mult decât oricare alta, despre speranță, despre 
puterea de a merge mai departe și despre încrederea că binele învinge, chiar și atunci când 
pare că e ascuns.

Jimbolia are un spirit aparte — suntem un oraș mic, dar cu oameni mari. Oameni care 
știu să se ajute, să se respecte și să țină aproape unii de alții. Tocmai de aceea, cred că aceste 
zile ne pot reaminti cât de valoroasă este comunitatea noastră și cât de important este să rămânem uniți nu doar 
acum, ci mereu.

Vă doresc să petreceți aceste zile în tihnă, cu inima deschisă și cu recunoștință pentru tot ce aveți. Să vă bucurați 
de prezența celor dragi, de liniștea casei și de lucrurile simple care aduc bucurie.

Hristos a înviat!

Cu gânduri bune,
BUDURAN MARIA ANDRA

Viceprimar al orașului Jimbolia

Dragi locuitori ai orașului Jimbolia



Fie ca Învierea Domnului Nostru Iisus Hristos
să reverse în inimile dumneavoastră bunătate, 

înţelegere şi toleranţă! Să aveţi Sărbători Fericite 
şi îmbelşugate, alături de toţi cei dragi!

Hristos a Înviat!

DARIUS-ADRIAN POSTELNICU
Primarul Orașului Jimbolia
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Bazinul de înot didactic
Bazinul de înot, situat pe strada Contele Csekonics, 

din orașul Jimbolia se află în administrarea Consiliului 
Județean Timiș. Această investiție reprezintă un proiect 
pilot menit să încurajeze practicarea sportului și să crească 
nivelul de trai al locuitorilor din vestul județului.

Acesta are o lungime de 25 de metri și este dotat cu 
cinci culoare, fiecare având o lățime de 2,5 metri, ceea ce îl 
face ideal atât pentru activități educaționale, cât și recreative 
sau sportive. Spațiul este complet echipat cu vestiare, 
dușuri, grupuri sanitare moderne și spații administrative 
pentru birouri. Capacitatea acestuia este de 65 de persoane 
simultan, oferind confort și condiții optime utilizatorilor.

Consiliul Județean Timiș intenționează să 
îmbunătățească eficiența energetică a bazinului de înot 
didactic din orașul Jimbolia, prin montarea unui sistem de 
panouri fotovoltaice.

Această acțiune are ca scop principal reducerea 
cheltuielilor de funcționare, promovarea sustenabilității 
și limitarea impactului asupra mediului. Deși la nivel 
național există restricții privind angajările în sectorul 
public, Consiliul Județean Timiș depune toate diligințele 

pentru deschiderea bazinului într-o perioadă cât mai scurtă 
de timp.

Prin această inițiativă, instituția timișeană își reafirmă 
unul din obiectivele sale de a impulsiona dezvoltarea 
sportului și educației în întreg județul, creând oportunități 
egale pentru toți cetățenii.

Cu ocazia sărbătorii Învierii Domnului 
vă dorim să aveți parte de belșug și liniște în case. 

PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL 
AL ORAȘULUI JIMBOLIA 

vă urează ca Sărbatorile Pascale să vă găsească 
în armonie, cu sufletul curat și cu sănătate!

Hristos a Înviat!

Paște fericit!

Performanță remarcabilă la Campionatul Național U15 de Lupte!
Sportivii Clubului Sportiv Școlar 

Jimbolia au obținut rezultate de 
excepție la Campionatul Național de 
Lupte U15, desfășurat în perioada 
14–16 martie 2025, la Călărași. 
Evenimentul a reunit aproximativ 500 
de tineri sportivi din întreaga țară, iar 
prestația luptătorilor din Jimbolia a 
fost una demnă de admirație.

Două dintre elevele clubului 
au urcat pe cea mai înaltă treaptă a 
podiumului, devenind campioane 
naționale la categoriile lor de greutate:

• Catrina Ionela — locul 1, 
categoria 72 kg;

• Marița Anastasia — locul 1, 
categoria 66 kg.

De asemenea, sportivul Dragomir 
Maximus, care a concurat la categoria 
44 kg, s-a clasat pe un onorabil loc 5, 
demonstrând potențial și determinare 
într-o competiție extrem de strânsă.

„Suntem mândri de acești copii 
și de performanțele lor. Faptul că au 
obținut rezultate atât de bune într-
un cadru competitiv cu peste 500 de 
participanți este o dovadă a muncii 
lor constante, dar și a dedicării 
antrenorilor care îi pregătesc zi de zi”, 
au transmis reprezentanții clubului 
jimbolian.

Felicitări sportivilor, antrenorilor 
și tuturor celor care i-au susținut pe 
parcursul acestui drum!
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Modernizarea drumurilor din oraș
Orașul Jimbolia se află într-un amplu proces de 

modernizare, susținut de un proiect esențial pentru 
comunitate – reabilitarea și asfaltarea infrastructurii 
rutiere. Lucrările sunt finanțate prin Programul Național 
de Investiții „Anghel Saligny”, dar și din bugetul local, 
investiția totală ridicându-se la suma de 19.315.350 de lei.

Proiectul are ca scop reabilitarea a peste 15 kilometri de 
drumuri, prin intervenții care includ refacerea completă a 
fundației și a stratului de uzură. 

Primele rezultate sunt deja vizibile: în cartierul Locul 
Târgului, toate străzile au fost asfaltate, oferind locuitorilor 
un acces mai facil, siguranță crescută și un mediu urban 
modernizat.

Totodată, lucrările au continuat în cartierul Futok, 
unde au fost asfaltate următoarele străzi:

• Moș Ion Roată;
• Simion Bărnuțiu;
• C.D. Gherea;

• Bella Bartok;
• Mihail Kogălniceanu;
• Ciprian Porumbescu;
Aceste artere, importante pentru circulația zilnică, 

beneficiază acum de o infrastructură rutieră modernizată, 
adaptată nevoilor actuale ale locuitorilor.

Reabilitarea drumurilor în Jimbolia nu reprezintă doar 
o simplă investiție, ci o investiție în siguranță, confort și 
dezvoltare economică. Străzile asfaltate reduc semnificativ 
riscul de accidente, sprijină circulația eficientă a bunurilor 
și serviciilor și contribuie la îmbunătățirea calității vieții în 
oraș.

Administrația locală, coordonată de primarul  
Darius-Adrian Postelnicu, continuă să pună accent pe 
proiecte de infrastructură care aduc un plus de valoare 
comunității. Prin aceste lucrări, Jimbolia face pași concreți 
spre un viitor mai sigur, mai curat și mai prosper.

Oameni cu suflet mare și cu grijă față de semenii aflați în suferință au 
decis să ajute Spitalul „Dr. Karl Diel” prin diferite donații atât de binevenite 
în această perioadă dificilă.

”Comunitatea din Jimbolia este mai sănătoasă și mai unită datorită 
generozității și implicării unor oameni și companii care au ales să sprijine 
Spitalul „Dr. Karl Diel”. În numele întregului colectiv medical, al conducerii 
spitalului și al pacienților care beneficiază zilnic de servicii medicale esențiale, dorim să adresăm cele mai sincere 
mulțumiri sponsorilor care au contribuit, în ultima perioadă, la îmbunătățirea condițiilor din unitatea noastră sanitară.

Sprijinul oferit nu este doar un ajutor material, ci o dovadă clară de solidaritate și încredere în importanța sănătății 
publice. Apreciem profund colaborarea strânsă dintre mediul privat, autoritățile locale și instituțiile medicale, care 
reușește să transforme intențiile bune în fapte concrete.

Le mulțumim tuturor celor care au ales să se implice — companii locale, antreprenori, organizații non-
guvernamentale și cetățeni generoși — pentru că au demonstrat că binele comun este posibil atunci când ne unim 
forțele.

Nominalizăm aici pe: SC SUMIDA ROMANIA SRL - Jimbolia, SC CAN LEO SRL - Jimbolia, SC AGRICOLA 
SAN GIORGIO SRL - Jimbolia, SC ABELDA SRL- Jimbolia, SC ADIENT SRL - Jimbolia, SC MIDANIF SRL 
- Cărpiniș, SC ICE DYP BALAȘ SRL - Cărpiniș, SC LUMIAGRO SRL - Comloșul Mare, SC BANCOM SRL - 
Comloșul Mare și pe SC AGRO POPA OVIDIU SRL -GRABAȚ.

Într-o lume în continuă schimbare, gesturile de sprijin precum cele pe care le-am primit sunt adevărate exemple 
de responsabilitate civică și umanitate. Spitalul jimbolian va continua să servească cu profesionalism și devotament 
pacienții, iar datorită dumneavoastră, acest drum este mai sigur.

Vă mulțumim!”, este mesajul transmis de conducerea Spitalul„Dr. Karl Diel” din Jimbolia.

Sprijin pentru Spitalul Dr. Karl Diel



În conformitate cu prevederile articolelor 62, 63 și 64 din 
Ordonanța de Urgență nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, 
este strict interzis ca persoanele fizice sau juridice să transporte 
moloz, resturi vegetale sau alte tipuri de deșeuri provenite din 
gospodăriile locuitorilor orașului Jimbolia.

Nerespectarea acestei interdicții atrage sancțiuni conform 
legislației în vigoare:

• amenzi între 5.000 și 15.000 lei pentru persoanele 
fizice;

• amenzi între 40.000 și 60.000 lei pentru persoanele 
juridice;

• confiscarea utilajelor sau a vehiculelor folosite pentru 
transportul ilegal al acestor deșeuri.

Vă aducem la cunoștință că, pe raza orașului Jimbolia, singura 
firmă autorizată pentru colectarea molozului, vegetației și altor 
deșeuri provenite din gospodării este Peisaj Hosta SRL.

Vă mulțumim pentru înțelegere și pentru respectarea normelor 
privind protecția mediului!
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S.C. PEISAJ HOSTA oferă servicii de 
ridicare a molozului și a materialelor 

de construcții de la domiciliu. 
Pentru detalii și comenzi sunați la 

numerele de telefon 0356/422075 sau 
0256/360770.

POLIȚIA ORAȘULUI JIMBOLIA
Str. Republicii nr. 16

Telefon: 0256/478861

POMPIERII JIMBOLIA
Str. Liviu Rebreanu nr. 9
Telefon: 0256/360312

Orașul Jimbolia se află într-un moment dificil în ceea ce privește gestionarea deșeurilor. Într-un context în care presiunea 
asupra bugetelor locale este tot mai mare, costurile colectării, transportului și eliminării deșeurilor au atins cote alarmante. 
Situația impune măsuri urgente pentru reducerea cantităților generate și alinierea la standardele europene privind protecția 
mediului.

Administrația locală se confruntă cu cheltuieli crescute an de an, în special din cauza cantităților mari de deșeuri menajere 
care nu sunt colectate selectiv și ajung direct la groapa de gunoi.

Lipsa de implicare a cetățenilor duce la creșterea cantității de deșeuri netratate ceea ce implică un cost direct pentru 
comunitate, iar aceste sume sunt suportate, în cele din urmă, de contribuabili.

„Gestionarea deșeurilor nu mai este doar o problemă de mediu, ci a devenit o problemă financiară serioasă pentru oraș. 
Dacă nu luăm măsuri, vom continua să plătim sume uriașe din bugetul local, bani care ar putea fi folosiți în alte domenii 
esențiale – educație, infrastructură, sănătate”, susține edilul jimbolian.

Alinierea la standardele europene nu este doar o obligație legală, ci o șansă de a reduce costurile și de a crește calitatea vieții 
în oraș.

Într-o perioadă în care fiecare leu contează, gestionarea eficientă a deșeurilor nu este doar utilă, ci absolut necesară. Este 
timpul ca întreaga comunitate – autorități, cetățeni și mediul privat – să acționeze pentru un oraș mai curat, mai ieftin de 
administrat și mai aproape de valorile europene.

Necesitatea reducerii cantităților de deșeuri

Recomandări pentru
noaptea de Înviere

Anunț important
Pompierii din cadrul Inspectoratului pentru 

Situaţii de Urgenţă Banat recomandă atât preoţilor, 
cât și credincioșilor să respecte câteva reguli de bază în 
timpul slujbelor religioase de Paște pentru ca acestea 
să se desfășoare fără incidente. Aprinderea și așezarea 
lumânărilor se va face numai în locurile special 
amenajate în acest sens (în exteriorul construcţiei și 
la distanţă de siguranţă faţă de vegetaţie sau elemente 
inflamabile, precum icoane, decoruri, mobilier) și 
sub supraveghere permanentă.

ISU Banat subliniază că prevenția este esențială, 
iar respectarea acestor reguli contribuie nu doar la 
protejarea lăcașurilor de cult, ci și la siguranța fiecărui 
participant la slujbele de Înviere.


